

Сотрудники Рубцовского МСО СУ СКР по Алтайскому краю с новогодними поздравлениями посетили воспитанников детского дома



В преддверии доброго и светлого праздника – Новый год, сотрудники Рубцовского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю встретились с подшефными КГБУ «Куйбышевский центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей».

Ребята подготовили костюмированное представление, которое не оставило равнодушными приглашенных гостей, среди которых были также сотрудники УФСИН, воинской части №6720 и других организаций города Рубцовска. Дети и приглашенные гости с удовольствием принимали участие в конкурсах, на некоторое время тоже почувствовав себя детьми. В свою очередь сотрудники следственного отдела поздравили детей с Новым годом, пожелали успехов в учебе и подарили подарочный сертификат на приобретение спортивного инвентаря.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

Изображения



31 Декабря 2019

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1426360/folder/873343